

医院景区开会，医药公司“埋单”

■常熟中医院院长辩称是垫付；卫生局：责令院方结清费用，院长、书记作检查
■网友质疑这样的处理不痛不痒，当地纪委表示已了解情况

近日，苏州当地某论坛一网帖称，4月22日，沿江高速公路常熟段发生重大交通事故后，常熟市中医院院长周剑峰及大批骨干医生因在苏州西山开会旅游未及时赶到医院抢救伤员。常熟市卫生局跟帖解释，常熟市中医院在苏州西山开会，周剑峰接到事故报告后进行了救治工作布置，完成了应急救治任务。但跟帖中“会议费用由一家中药饮片公司承担”的说明随即引来网友的质疑，认为常熟市中医院有违规之嫌。

□现代快报记者 何寅平

网友：院长带头开会旅游耽误救治伤员 卫生局解释中泄露医药公司埋单隐情

第1回合 网友“白云万仞山”在帖子中称，今年4月22日，沿江高速公路常熟段发生重大交通事故。当时，常熟市中医院院长周剑峰正带着院领导班子和多个部门的骨干在苏州西山风景区游玩。周剑峰在4月22日早上10点得知交通事故消息后直到下午2点45分才回到医院，此时抢救工作已结束。

常熟市卫生局跟帖解释，4月21至22日为双休日，常熟市中医院在苏州西山召开了年度科室综合目标签约会议，会议费用由一

家中药饮片公司承担。4月22日上午，周剑峰接到事故报告后立即通知医院总值班等迅速展开了救治工作，下午2点，周剑峰就返回了医院，完成应急救治任务。常熟市卫生局称作了4点处理：中院院长、书记作深刻检查；卫生局对中医院党政班子领导诫勉谈话；卫生局责令结清全部会议费用，今后也不得以任何方式接受利益关系人的赞助；加强医院党风廉政、纠风教育和会议管理，坚决杜绝类似问题的发生。

网友再发帖质疑“公司埋单”有猫腻 卫生局处理意见被指不痛不痒

对于“公司承担会议费用”，网友“hkq”随即发帖：“为什么一家医院的内部科室会议，其费用要由中药饮片公司承担？我的理解是医院集体拿回扣了？”

对此，常熟市卫生局再次进

行了解释，但内容和第一次相同。网友“KLZY”质疑：“上级部门该查查医院以前是否还有此行为，必须追究责任。”网友“vergil.fu”说：“只是批评教育，不痛不痒……所有医院还是照样这样。”

记者调查

院长：对方垫付；公司方：医院付的 纪委称已了解情况

记者随后辗转联系上常熟市中医院院长周剑峰。电话中，周剑峰承认，今年4月21日至22日在一家医药公司的赞助下，他的确带领医院的部分领导、骨干前往了苏州西山景区开会。但他表示：“开会的费用是那家公司垫付的，我们已经还给了他们。”至于本次会议的费用，周剑峰称：“大概是几万块，具体我也记不清了。”当记者还想了解情况时，周剑峰称自己正在坐诊，不方便接听电话。

昨天下午，记者多方打听，终于找到了赞助常熟市中医院在西山开会的医药公司——苏州市天灵中药饮片有限公司。一开始，该公司一位生产部姓王（音）的主管接受了采访，其称对此事有所了解，公司与常熟市中医院是多年合作关系。“公司请医院来苏州景区开个会其实也很正常。”王主管说，开会的费用由该公司绝对没有垫付，都是医院自己出的，公司只是给常熟市中医院介绍了一个开会的场所而已。记者随即表示要采访公司的老板，王主管称要先向领导请示，随即挂断了电话。不久，记者接到了王主管的来电，其称老板在外面开会，当天无法接受采访，并改口称，常熟市中医院开

会的地点并不是公司出面选定的，而是公司里的一个负责对接常熟市中医院的员工选定的。此事的具体情况他不了解，并拒绝提供该员工的联系方式。

昨天下午，记者就此事采访了常熟市卫生局监察室。该部门负责人张科长告诉记者，在接到网友的举报后，他们立即对此事进行了调查。调查显示：今年4月21至22日，周剑峰一行二三十人，前往了苏州西山景区召开了2012年度科室综合目标签约会议，会议费用确由苏州市天灵中药饮片有限公司承担。由于是签约会议，参加的都是常熟市中医院各部分的骨干和领导。在对沿江高速重大交通事故的处理上，周剑峰一行完成了任务，事后上海方面还寄来了感谢信。

“但是医院让医药公司承担会议费用是不对的，我们已经进行了处理。”张科长说，事后常熟市中医院院长、书记作了深刻检查，卫生局对该院党政班子领导也进行谈话，并责令该院结清全部会议费用，今后也不得以任何方式接受利益关系人的赞助。目前此事的处理已告一段落。记者随后向常熟市纪委咨询，工作人员称纪委已了解上述情况。

律师说法

医药公司付费 涉嫌商业贿赂

昨天，常熟一位业内人士告诉记者，在该领域，医药公司赞助医院开会、旅游的情况很普遍，已是一种潜规则。“医药公司那么多，按照正常渠道卖药，很难卖出去。”苏州新天伦律师事务所陆耀华律师告诉记者，医疗卫生机构不得接受影响公平竞争条件的捐赠资助，不得将接受捐赠资助与采购商品（服务）挂钩。常熟市中医院和苏州市天灵中药饮片有限公司存在业务关系，该医药公司却为医院支付会议费用，涉嫌商业贿赂。按相关法律规定，商业贿赂数额巨大，受贿和行贿方都将面临刑事处罚。

编辑视线

- 1 天上不掉馅饼，医药公司也不是傻瓜，垫付小钱是为了得到大钱。只是这“费”来“费”去，病患利益就必然受损。
- 2 看来，院方和医药公司没有学会“对口型”，也没掌握“双簧”技巧，卫生局都认定了，还在遮遮掩掩，不智。
- 3 潜规则横行，是因为明规则没有严格执行。现有系统内部调查难以服众，必须深挖严处。纪委应当及早介入。掀翻黑幕，需要雷行动。

第一届牛皮席节

(6.13~6.30)



工厂价直销

重庆“犇牛”牛皮席厂（全国牛皮席行业产销量第2名）

优质头层棕色牛皮席

1799

元/条 1.5米床

优质头层棕色牛皮席

1899

元/条 1.8米床

豪华头层彩色牛皮席

2999

元/条 1.8米床

顶级头层水磨牛皮席

3999

元/条 1.8米床

第一届夏凉被节

纯真丝夏凉被

999

元/条

蚕丝纤维夏凉被

268

元/条

天然丝夏凉被

348

元/条

茉莉花缎纹夏凉被

298

元/条

精纱夏凉被

239

元/条

元/条

精毛夏凉被

188

元/条

彩虹夏凉被

188

元/条

太平商场



太平六楼床上用品商场

太平商场
六楼整层
电话:84510024